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FROM EVIDENCE TO PROOF
IN LEGAL MEDICINE AND FORENSIC SCIENCE

ABSTRACT FORM
da inviare entro il 30 aprile 2025 a Intergruppimodena2025@societasimla.it

Il Comitato Scientifico avrà il compito di accettare e selezionare i contributi da esporre come comunicazioni orali oppure poster durante il congresso e, in caso di accettazione, di comunicare agli autori il giorno, l’ora e la modalità di presentazione.
Tema: saranno presi in considerazione gli abstract relativi a tutte le tematiche medico legali.
Tipologie di lavori accettati: lavori di ricerca, brevi comunicazioni, case report, review.
Le comunicazioni orali devono essere esposte in lingua italiana o in lingua inglese con slide necessariamente in lingua inglese, mentre i poster possono essere scritti in italiano oppure in inglese. 

Sono previsti dei premi per la miglior comunicazione a tema libero “Premio Giovanni Pierucci” e per il miglior poster a tema libero “Premio Antonio Farneti”. I premi verranno assegnati da una Giuria di esperti e comunicati agli Autori il 7 giugno al termine delle attività congressuali.

L'abstract dovrà essere redatto utilizzando Word per Windows (tutte le versioni), carattere Times New Roman 12, sia in lingua italiana sia in lingua inglese, seguendo lo schema riportato. 

Non verranno presi in considerazione, indipendentemente dal loro contenuto scientifico, i contributi inviati in formato cartaceo, i dattiloscritti non conformi alle norme indicate nel modulo o inviati dopo il termine. 

Segnare le seguenti caselle: 
◻ (Obbligatorio) In caso di accettazione, come Presenting Author mi impegno a iscrivermi al Congresso.
◻ (Facoltativo) Esprimo la preferenza per la presentazione come poster.
◻ (Facoltativo) Accetto che l’abstract sia sottoposto alla valutazione preliminare per la pubblicazione sullo Special Issue della rivista Legal Medicine dedicato al Convegno. In caso di accettazione da parte della rivista, mi impegno a sottoporre per la peer review il testo definitivo entro il 7 agosto 2025.










Abstract in italiano – Massimo 350 parole
L'abstract deve indicare brevemente lo scopo della ricerca, i principali risultati e le principali conclusioni. I riferimenti bibliografici devono essere evitati, ma se sono indispensabili devono essere citati l'autore (o gli autori) e l'anno (o gli anni). Anche le abbreviazioni non standard o poco comuni devono essere evitate, ma se sono essenziali devono essere definite alla loro prima menzione nell'abstract stesso.
L’abstract dei lavori di ricerca deve essere strutturato secondo introduzione, materiali e metodi, risultati e discussione, mentre in caso di case report secondo introduzione, descrizione del caso e discussione.

Titolo: 
Autori e affiliazione dei singoli autori: 

Nome e Cognome responsabile: 
Affiliazione:
Indirizzo: 
Email:			 Telefono:
Tipo di lavoro: 
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Abstract in English - Maximum 250 words
The abstract should state briefly the purpose of the research, the principal results and major conclusions. References should be avoided, but if essential, then cite the author(s) and year(s). Also, non-standard or uncommon abbreviations should be avoided, but if essential they must be defined at their first mention in the abstract itself.
The abstract of research papers must be structured according to introduction, materials and methods, results and discussion, and in the case of case reports according to introduction, case description and discussion.
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